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Ata nº 12/10 – CMC – 12ª Sessão Ordinária -
03/05/10

Ata da 12ª Sessão Ordinária, 1º Per íodo Legislativo da 28ª Sessão
Legislativa da 7ª Legislatura  da Câmara Municipal  de Cacoal-RO,
iniciada às 18h30 horas do dia três de maio de dois mil e dez, sob a
presidência do vereador  Luiz Carlos  de Souza  Pinto  e secretariada
pelo vereador  Paulo Cezar Pupo Castro, 1º Secretário. Também
compõe a Mesa  Diretiva  desta  sessão o vereador  Valdomiro  Corá
vice-presidente e a vereadora  Uriety Prado  Dorof ê, 2ª Secret ária.
Como não foi requerida  a leitura  da ata da sessão anterior  foi a
mesma considerada  aprovada.  Leitura do Expediente  Recebido.
Ofício N. 277/GP/PGM – Comunica que o Sr. Olinto Ferreira Junior foi
nomeado como Secretário Municipal de Educação, através do
Decreto n. 3897/PMC/2010 no dia 03/05/2010; Ofício N.
275/GP/PGM – Encaminha  Projeto de Lei que “Autoriza o Poder
Executivo Municipal  de Cacoal a abrir e excluir  vagas  no quadro
efetivo de servidores e dá outras providências; Ofício N.
276/GP/PGM – Encaminha Projeto de Lei que “Dispõe sobre abertura
de crédito adicional ao orçamento vigente e dá outras providências”
– Prefeitura  Municipal  de Cacoal - Francesco  Vialetto – Prefeito;
Ofício N. 278/GP/PGM – Encaminha Projeto de Lei que “Altera a Lei
N. 1.084/PMC/2000  – Dispõe sobre o plano  de cargo,  carreira  e
remuneração dos servidores públicos municipais e dá outras
providências; Telegramas N.s Ref.: 463107 e 466503/MS/SE/FNS; -
Ofício N. 026/SEMFAZ/10  – Resposta ao Ofício N. 0100/PL/10.
Documentos anexos:  Valor  total arrecadado  com  IPVA em 2008 e
2009 – Carolina Lenzi – Secretária Municipal de Fazenda; O Ofício N.
263/GAB/2010 – Encaminha  Prestação de Contas dos recursos
aplicados na área de Educação durante o mês de março do exercício
de 2010. – Gabinete do Prefeito – Francesco Vialetto – Prefeito; bem
como as Prestações de Contas do Fundo Municipal de Saúde; Fundo
Municipal de Desenvolvimento  Rural e Reforma Agrária; Fundo
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Municipal de Assistência Social; Fundo Municipal  da Infância e
Adolescência; Fundo Municipal dos Direitos da Mulher; Fundo
Municipal de Segurança; e Fundo Municipal de Habitação de
Interesse Social; referentes  ao mês de Março de 2010, serão
encaminhadas para a Comissão Permanente de Finanças e
Orçamento desta Casa. As Indica ções N. 236, 237 da vereadora
Maria de Lourdes Kemper do Prado; 238/CMC/2010, 239/CMC/2010
do vereador Antonio Fernandes de Assis; 240/CMC/2010,
241/CMC/2010 da vereadora  Uriety Prado  Dorof ê; 242/CMC/2010,
243/CMC/2010, 244/CMC/2010 do vereador Valdomiro Corá;
246/CMC/2010, 247/CMC/2010, 248/CMC/2010 do vereador
Fernando Minervino  de Farias;  249/CMC/2010  do vereador  Paulo
Cezar Pupo Castro; 250/CMC/2010  do vereador  Euzébio Scherrer
Brizon; 251/CMC/2010 e 252/CMC/2010 da vereadora  Maria da
Penha de Souza Menezes, são lidas, acatadas e serão encaminhadas
ao Executivo Municipal.  Pequeno  Expediente.  O vereador Paulo
Cezar Pupo Castro, PV, diz que apresentou requerimento na semana
passada solicitando informações da SEMAST, recebeu resposta, isto
com relação a demora para entrega de colchões que foram
comprados para doação às pessoas vítimas das enchentes,
desabrigadas, em vinte e cinco de fevereiro.  Fala que esteve na
garagem da prefeitura e lá viu que os colchões estavam lá, e estes
colchões começaram a ser entregues no dia vinte e seis de abril, e
no seu entendimento  a compra  foi urgente,  devido  a necessidade
das famílias, mas o ocorrido foi em fevereiro, e não entende porque
estão justificando o motivo  da não entrega dos colchões que é de
suma importância, e foram entregues somente em abril, já no início
da estiagem.  Não entende  o motivo do atraso,  pois os colchões
eram para serem entregues quando as famílias estavam
necessitando, quando estava chovendo ainda. Pede  que ofício seja
enviado parabenizando  a ASPEC,  na pessoa  do Sr. Celso Adame,
pela sexta edição do Festiva  de Pesca  de Cacoal.  Fala  quer  ficou
preocupado, pois acompanhou  de perto a organiza ção, e ficou
fatigado em ver o esforço que o Sr. Celso Adame e equipe fizeram
para organizar o evento,  e que teve pouco apoio da administração
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pública municipal.  Conseguiu carro-pipa com o governo  do estado,
que veio de Rolim de Moura, conseguiu também uma caçamba, veio
do governo do estado, também vinda de Rolim de Moura, precisou
de pá carregadeira  e teve que  pagar  para ter a máquina já que a
administração municipal não auxiliou, faltou energia elétrica a partir
das nove horas da manhã e voltou as dez e trinta horas, sendo que
o SAAE ajudou nesta questão. Foi dada a largada as nove horas, e o
Sr. Celso Adame  teve que  dar  a partida  no ‘gogó’, pois não tinha
energia elétrica, sendo  que  o SAAE  disponibilizou  motor  às dez e
trinta horas.  Diz que mais  de  vinte oito municípios participaram do
evento, com cento e cinco equipes inscritas, com três pessoas cada,
num total de quatrocentos  e quinze pescadores.  Acha que o
Executivo Municipal deveria dar um suporte maior para este evento
que atraiu tantas pessoas do estado, ainda acompanhou o Sr. Celso
Adame com relação a plantar  mudas  de árvores, mas estas não
foram plantadas,  pois era para  estar no local, as mudas,  as dez
horas, mas só chegaram as doze e trinta horas, e volta a dizer que
não houve apoio à altura para ajudar no organização do evento. Diz
que no ano passado o deputado Natan Donadon esteve no evento,
quando no palanque bateu no peito e disse que neste ano cem mil
reais estariam na conta da ASPEC para realização do fetival de pesca
deste ano,  no entanto  não veio nenhuma emenda  parlamentar do
deputado federal Natan Donadon, e o que fez acontecer este evento
foi a força de vontade do organizador e sair atrás de patrocínio. Fala
que no evento mais de oito mil pessoas visitaram a cidade e
infelizmente não houve apoio, e lamenta por isso. Fala que hoje deu
início o programa  “Cidade Limpa” que começará pelo distrito do
Riozinho, e convida ainda toda a comunidade cacoalense para estar
presente no dia oito próximo, sábado, as nove horas da manhã, na
inauguração de uma extensão de seu gabinete  no distrito do
Riozinho, e no mês que vem a inaugura ção será no distrito de
Divinópolis. A vereadora Maria de Lourdes Kemper do Prado, PMDB,
cumprimenta o novo Secretário Municipal de Educação, Olinto Jr., do
qual sabe da determinação e seriedade,  sendo  que a Educação de
Cacoal está, com certeza, em boas mãos. Parabeniza a organização
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do Festival de Pesca ocorrido  neste final de semana, na pessoa do
Sr. Celso Adame, pois foi muito importante para Cacoal. Fala que o
apoio que faltou nesta festa neste ano aconteça na próxima edição.
Diz que esteve na aula inaugural  do pólo de confecções, algo
sonhado por muito tempo em Cacoal, e que foi realizada no Centro
de Formação Padre Fiovo Camaioni, no sentido de capacitar pessoas
para trabalhar no pólo de  confecções de Cacoal.  Fala que além de
qualificar a mão de obra,  dando  mais renda  e mais facilidade  de
emprego, tamb ém vai dar qualidade  aos produtos  produzidos  em
Cacoal. Diz do empenho  do vereador  Fernando  neste sentido e
também da seriedade da prefeitura e do prefeito em transformar isto
em realidade,  tendo  o SENAI  como parceiro.  Fala que as coisas
começam a caminhar e todos os segmentos da sociedade têm que
colaborar, pois o destino da cidade está nas mãos de cada um. Fala
que hoje participou de solenidade do programa “Cidade Limpa”, uma
parceria entre o governo  do estado e prefeitura,  no sentido de
recuperar, cascalhar  ruas e avenidas de Cacoal, e agradece  a
sensibilidade do governador  João Cahúlla, e espera  que agora  a
Secretaria Municipal  de Obras possa a todo vapor recuperar  as
estradas vicinais do município. Diz que no cronograma  o Setor
Prosperidade só terá o casscalhamento,  recupera ção no mês de
julho, e espera  que  agora  com  o apoio  do governo  do estado,  se
possa antecipar  e acelerar  este trabalho  o mais rápido possível.
Comenta em relação a críticas feitas a retirada de bancos, inclusive,
esteve em reuni ão com o Minist ério Público, Polícia Militar,  Polícia
Rodoviária, Polícia Civil, Conselho  Municipal de  Segurança e outros
segmentos da sociedade, para tratar de estacionamento,
principalmente com relação a marginal  da BR, e o promotor  de
justiça frisou por várias vezes de que não abriria mão do direito de ir
e vir do cidadão, isto é, calçadas sem qualquer tipo de obstáculos.
Diz que está havendo abuso de pessoas que colocam todo tipo de
coisas nas calçadas, e salienta que em frente ao Esquinão da
Avenida tinha bancos que não impediam ninguém de ir e vir,  e foi
solicitada a retirada destes bancos, que ficavam lá justamente para
que as pessoas idosas pudessem  esperar o ônibus. Diz que o
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Ministério Público determinou que a Secretaria Municipal de
Planejamento retirasse os bancos, mas tem algumas coisas que não
acha certo, e a lei é omissa, e tem se que discutir e regulamentar a
lei, quanto que é de calçada, o que é permitido e o que não é, o que
é abuso  e o que não é, pois a lei é de 1985. Diz que no seu
entender os bancos não estavam impedindo o direito das pessoas ir
e vir,  e reunião tem que ser  feita nesta Casa de Leis,  junto com o
Executivo, Ministério Públicos e a sociedade para se definir o que é
abuso e o que não é, com relação ao assunto. Diz que na próxima
semana falará sobre a água em Cacoal,  dos avanços que estão
sendo conquistados  em Cacoal quanto  a distribui ção de água na
cidade. O vereador  Euzébio Scherrer  Brizon, PPS, comenta sobre o
idoso do município de Cacoal sendo que os mesmos estão sofrendo
muitos abusos, e que ele, vereador Euzébio, faz parte da Comissão
do Idoso,  e vê muita  reclama ção por parte  dos mesmos,  que  os
motoristas de ônibus não esperam o idoso se assentar, já arranca o
veículo, e pede  que  as pessoas  tenham  paci ência com os idosos,
verdadeiros desbravadores  do município, mais respeito com os
mesmos. Comenta sobre o programa “Cidade Limpa” e parabeniza o
prefeito Franco,  que  juntamente  com o governador  João Cahúlla,
fizeram parceria,  pois ninguém caminha sozinho,  e se não houver
união para fazer o melhor para o município as coisas não melhoram,
e ressalta que o programa se iniciou hoje,  as quatorze horas,  pelo
distrito do Riozinho. Parabeniza o deputado federal Moreira Mendes
também se empenhou, e esclarece que a emenda de seiscentos mil
reais que foi conseguida para construção das praças do distrito do
Riozinho e do Bairro Brizon, está empenhada, não está liberada, mas
empenhada e podem esperar que as praças serão construídas. Pede
que a SEMTTRAN coloque pelo menos dois guardas de trânsito nos
horários de entrada e saída de alunos nos colégios municipais, pois
tem muitos motoristas que não respeitam e passam em alta
velocidade. O vereador Antonio Fernandes de Assis, PTN, pede que
ofício seja enviado  ao novo Secret ário Municipal  de Educa ção, Sr.
Olinto Jr., desejando-lhe  sucesso nas suas atividades.  Pede que
ofício seja enviado,  se possível em nome de todos os demais
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vereadores, para o Secretário de Estado de Agricultura, com relação
ao preço mínimo do café, sendo que o mesmo está batalhando para
que este preço mínimo venha para o estado, que hoje é de cento e
cinquenta e seis reais,  e pede  que  os outros  vereadores  assinem
esta solicitação, e salienta que representantes  da CONAB, de
Brasília, estiveram hoje em Cacoal e conversando sobre  o assunto,
estes pediram que ofício seja  enviado para fortalecer  a solicitação.
Diz de sua indicação que pede uma rotatória na Avenida Belo
Horizonte, onde dá acesso a rodoviária municipal, pois neste local, já
houve dois acidentes  neste  mês; e ainda  sobre  sua  indicação que
pede a reforma do Posto de Saúde Nova Esperança, o qual atende a
todos os bairros da região. Comenta que foi aprovado o orçamento
nesta Casa, e no orçamento tinha recursos  para compra  de um
terreno para criação de novas indústrias, mas não se dizia onde seria
comprado o terreno, e em conversa com o vereador Antonio Masioli
e o prefeito  Franco,  no distrito do Riozinho,  foram questionados
sobre o assunto. Fala que o orçamento previa isso, mas os
vereadores entenderam  que o recurso deveria ser investido na
questão da saúde, com prioridade,  e cobra  que  o recurso  de um
milhão e meio seja investido na saúde, como reformas, ampliações e
infra-estrutura. É preciso uma resposta com relação a este
orçamento, até para que os vereadores possam justificar seu
posicionamento na época. Diz ainda  que  o orçamento da Câmara
Municipal será reduzido, e pede que o valor seja aplicado na íntegra,
na saúde do município. Fala que recebeu nesta semana o Secretário
de Estado da Agricultura, Sr. Evaldo de Lima, e na escola da Linha
14 foram entregues cinco  computadores,  já instalados, e agradece
ao município, ao prefeito Franco que disponibilizou  uma sala,
colocou energia elétrica e os equipamentos já estão instalados, um
compromisso seu, e com certeza  mais computadores  dever ão vir,
através do Programa  Nacional  de Investimentos  na Educa ção –
PROINFO, para atender  mais escolas. Diz que teve reuniões de
trabalho nos bairros Limoeiro,  Josino Brito e outros,  com relação a
projeto que será desenvolvido,  ‘Horta em Casa’, pois as pessoas
precisam ter oportunidade  de ter a segurança alimentar,  inclusive,
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sementes, adubos orgânicos, e kit’s serão distribuídos, já à
disposição, para famílias carentes. Fala que em Cacoal hoje tem uma
parceria com  o prefeito  Franco  e parabeniza-o pela  capacidade de
chamar o governador João Cahúlla, que assumiu a responsabilidade
de trazer maquinário para fazer um trabalho diferenciado  no
município de Cacoal, trazer o programa ‘Cidade Limpa ’, e quem vai
ganhar será a comunidade.  E que com isso o munic ípio tira as
máquinas suas do setor urbano e coloca na zona rural para
recuperação das linhas vicinais,  sendo  que hoje  já está em todo  o
setor ‘Cinturão Verde ’. Fala  que  visitou a Avenida  Primavera  onde
estão sendo  tomadas  provid ências com  rela ção a água, onde  está
sendo implantada  uma adutora,  para resolver os problemas  nos
bairros Vista Alegre,  Habitar Brasil  e outros.  Deseja um abençoado
‘Dia das Mães’ para todas as pessoas. A vereadora Uriety do Prado
Dorofê, PMDB, cumprimenta  o Sr. Olinto Jr., novo Secretário
Municipal de Educação, e que foi uma excelente  escolha, uma
pessoa que fará falta nesta Casa, mas os vereadores  têm que
contribuir com  a administração municipal,  e salienta que  confia  no
trabalho do mesmo, e se coloca à disposição para ajudar. Parabeniza
a atitude do prefeito,  pois  é de opinião de quando não está dando
certo em uma secretaria  tem se que trocar o secretário, e foi
tentado um ano e quatro meses com o secretário anterior, não deu
certo, que seja trocado. Fala que ontem fez visita no Setor
Prosperidade, e ficou com vergonha,  pois uma moto com um
carreta, caiu num buraco, e ela,  vereadora Uriety, teve que descer
do carro e empurrar a moto, e o rapaz depois criticou o prefeito, e
ela lhe disse que o prefeito não tem culpa, já que tem o secretário,
ao qual é delegado o serviço, e tem liberdade para trabalhar. E se o
secretário não vai na linha, não passa no Setor Prosperidade, é outro
coisa, e salienta  que  as ruas  de Cacoal  é um  buraco  só, inclusive
está apresentando indicação para recuperar ruas no Bairro Village do
Sol. Diz que ontem a noite houve mais um acidente com vítimas, e a
equipe da Unidade Mista, se desdobra para ajudar as pessoas, com
toda a precariedade, sem ambulâncias, às vezes sem medicamentos,
mas há o esforço das pessoas,  da recep ção, auxiliares,  médicos,
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para ajudar as pessoas que procuram aquele hospital. Parabeniza a
equipe da Unidade  Mista  e está fazendo  um trabalho maravilhoso.
Diz sobre funcionários da Secretaria Municipal de Obras e que hoje
em contato com o Sr. Jáder, verificou que já está sendo reavaliada a
ação de laudo técnico e insalubridade, e vai acompanhar de perto o
assunto. A vereadora  Maria  da Penha  de Souza  Menezes,  PMDB,
cumprimenta o Sr. Celso Adame pela realização do Festival de
Pesca, um evento  muito  bom,  bonito,  pena  que  tenha  acabado  a
energia elétrica, e teve que haver improvisação, e coloca-se à
disposição para  os próximos eventos.  Parabeniza  a FUNCCAL  pelo
Seminário de Valorização Artesanal, realizado nesta semana, e isto é
muito importante, e pela primeira vez vê a valorização da cultura em
Cacoal, sendo que a professora Lindomar tem feito um bom
trabalho, muito bonito em Cacoal. Parabeniza  a federação das
APAE’s que  neste final de semana  teve um grande  encontro.  Diz
sobre o Sr. Olinto Jr., educador,  que hoje ocupa a pasta da
Educação no município de Cacoal, e tem certeza que o mesmo fará
um bom trabalho, e esclarece que o mesmo, no tempo em que ficou
nesta Casa, desempenhou seu papel com muita ética,
responsabilidade e compromisso, e tem certeza de que na Secretaria
Municipal de Educa ção não será diferente.  Parabeniza  o prefeito
Franco pela aula  inaugural  do pólo de confec ções, idealiza ção do
vereador Fernando,  e viu ali vinte pessoas  que já estão fazendo o
curso de capacitação, sendo que cursos de capacitação profissional
são sempre bem vindos, e esclarece que o prefeito tem se
empenhado nisto, são propostas  que o prefeito sempre aderiu,
inclusive sempre  trouxe cursos de forma ção para  o Centro  Fiovo
Camaioni, e este curso  do pólo de  confecções, em parceria com o
SENAI, é muito bom e importante. Pede que ofício seja enviado para
o Secret ário Municipal  de Obras  em rela ção ao manilhamento Rua
Niterói, cruzamento  com a Avenida  Recife,  sendo  que  já fez duas
indicações com relação a isso, e sabe  que  a área é difícil, pois é
aproximadamente uma  quadra,  oito famílias ficam  sem acesso  as
suas resid ências, e quer  que  a opera ção ‘Cidade Limpa ’ faça este
trabalho em parceria  com o estado.  Parabeniza  todos que estão
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empenhados em melhorar  Cacoal e se coloca à disposição para
ajudar, pois tem se que juntar  forças para  ajudar  o prefeito  no
crescimento de Cacoal, salientando que ela, vereadora Penha Simão,
mora aqui  há trinta e dois anos e quer  terminar  sua vida ali na
‘cidade’ de Santo Antonio. O vereador Fernando Minervino de Farias,
PTB, pede que ofício seja enviado ao prefeito Franco e ao Secretário
Municipal de Ind ústria e Comércio agradecendo  pela  parceria  com
relação ao pólo de confec ções de Cacoal,  sendo  que quando  se
reuniu com empresários no passado viu um grande potencial neste
setor em Cacoal.  Esteve  em Cianorte,  Paraná, conhecendo o setor
de confecções e pode verificar grandes oportunidades para criar aqui
o mesmo pólo, esteve também em Brusque, Santa Catarina, com o
mesmo intuito, e notou que poderia  funcionar também em Cacoal.
Pede que  ofício seja enviado  ao SEBRAE  – RO,  que  deu  bastante
força para que este  projeto seja implantado em Cacoal, bem como
para o SENAI  – RO,  que  também levantou esta bandeira.  E ainda
que ofício seja enviado à ACIVEST, que acreditou e irá gerar mais de
trezentos e cinquenta empregos no setor de confecções em Cacoal,
sendo que as primeiras aulas com relação ao setor de confecções, já
se iniciaram,  com mais de vinte pessoas  inscritas.  Agradece  aos
vereadores, a esta Casa que deu todo apoio a esta idéia, salientando
que acredita muito na pequena empresa que gera muitos empregos
no total. Refere-se  ainda  ao asfalto  e salienta  que  moradores  de
bairros se reuniram,  estiveram  em seu gabinete,  e salienta  que  o
asfalto a ser colocado em Cacoal é muito pouco, e no início de seu
mandato mencionou projeto de bloqueteamento, como feito em Ji-
Paraná, sendo que foi naquela cidade, foi muito bem atendido pelo
prefeito Bianco,  e pede  que ofício seja enviado  ao mesmo  e ao
Secretário de Obras, Sr. Canuto e ao servidor Crispim,  que lhe
passaram detalhes  do projeto  de bloqueteamento  naquela  cidade,
que funciona  com a participa ção da prefeitura  de cinquenta  por
cento, desconto  no IPTU,  dez por  cento  cada  ano,  havendo ainda
desconto de cinquenta por cento da mão de obra. Agradece ainda a
Câmara Municipal de  Ji-Paraná que cedeu o projeto.  Diz ainda que
ficou decepcionado, com relação a palavra do prefeito de Cacoal, e
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que gostaria que a imprensa se posicione com relação ao assunto,
sendo que  já foi dito  em Porto  Velho,  Bras ília, e na reunião de  Ji-
Paraná, quando  vereadores  perguntaram ao prefeito  Franco  como
está Cacoal,  e este respondeu:  “Cacoal está do jeito que  o diabo
gosta”, e acha que isso é muito forte, negativo para o município, e
pede que haja essa corrreção, que o secretário de imprensa corrija
isso, pois é feio, e salienta que na sessão em Ji-Paraná foi dito pelos
vereadores de lá: “Cacoal está do jeito que o diabo gosta, mas em
Ji-Paraná está do jeito que Deus  gosta” e quer que seja também:
“Cacoal está do jeito que Deus gosta”. Pede que ofício seja enviado
para o Sr. Celso Adame,  pois tem se que  lutar  pelo interesse  da
Associação de Pesca,  já que traz benefícios para o município. Pede
que ofício seja enviado para o Secretário Municipal de Educação, Sr.
Olinto Jr. parabenizando-o pela posse. Diz de seu requerimento que
pede informações com relação ao IPVA arrecadado no município de
um ano e meio até agora, pois parte desse recurso deve ser
investido na sinalização de trânsito. Parabeniza a empresa Gut Bela
por seus dez anos  de cria ção e agradecendo  a empresa  pela  sua
participação no município. O vereador Valdomiro Corá, PV, pede que
ofício seja enviado  para  o Secret ário Municipal  de Meio Ambiente
solicitando a limpeza  dos cemit érios Santo  Antonio  e da  Linha 06.
Que ofício seja enviado para o prefeito Franco solicitando a
colocação de ar condicionado na Capela Municipal, e em seguida diz:
“Eu vejo assim, o prefeito  gastando  tanto  dinheiro  com diária no
município, até senhor  presidente,  senhores  vereadores,  eu fiz um
requerimento pedindo para o prefeito informar, porque o município
não aguenta mais,  a população de Cacoal não aguenta mais pagar
imposto nesse município e o dinheiro  desse munic ípio virar em
diária, e tamb ém gostaria  de cobrar  do prefeito,  que  Cacoal  tem
muita gente que precisa de trabalhar, é uma falta de
responsabilidade com a popula ção, o prefeito  de Cacoal  deu  uma
portaria para a mulher do secretário, para a esposa do secretário, de
Ministro Andreazza,  tá aqui o documento,  o decreto  de Andreazza,
passando essa funcionária para Cacoal. Prefeito, o senhor teve tanto
voto no munic ípio de  Cacoal,  tanto pai  de  família chorando, tantas
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mães chorando,  para trabalhar  no munic ípio de Cacoal, será, o
senhor como padre, como prefeito hoje do município de Cacoal, não
dói no seu coração não, prefeito? Deixar de dar oportunidade para a
população de Cacoal para dar emprego para as pessoas de
Andreazza, eu não sou contra Andreazza, eu não sou contra nenhum
município, mas eu acho  que  nós ‘tem’ compromisso  com Cacoal.
Onde nós ‘vê’ funcion ários do nosso munic ípio fazendo  greve  por
melhores salários, enquanto  o prefeito não concedeu  ainda um
salário justo para nosso servidor municipal, e o prefeito traz esposa
do secretário para trabalhar no município de Cacoal. É uma
vergonha para o prefeito que pregou tanta moralidade nessa cidade,
que ia fazer, que ia acontecer, não consegue arrumar uma
ambulância que  tá na retifica  do Nei, já tem quase  um ano uma
ambulância, ano dois  mil e cinco,  essa ambulância tá lá, o prefeito
não tem dinheiro para arrumar essa  ambulância. Não tem mesmo,
porquê? O dinheiro é desviado para portaria, dos aliados da
‘petezada’. Porqu ê? A ‘petezada’ está preocupada  com dois mil e
dez, eles querem ganhar a eleição, que o povo fique na esperança.
Agora, é uma falta de respeito, um município igual esse de Cacoal,
que arrecada tanto dinheiro. Igual hoje, eu acompanhei  um
rapazinho, de dezessete para dezoito anos, desde janeiro, essa
criança doente,  indo  para  o hospital,  tomava  lá um remédio para
cortar a dor,  e hoje  com  o apoio  da  vereadora  Uri, com apoio  do
vereador Corá, nós fomos para  cima, e conseguimos  cobrar  dos
médicos, o que esse rapazinho  estava sentindo, aí o médico
encaminhou para  Porto Velho,  em emerg ência, e esse rapaz  está
com uma doença muito grave na coluna, isso é uma falta de amor,
falta de respeito,  de quem foi eleito para  representar  a população
desta cidade,  e a população não sabe mais o que faz. Enquanto o
prefeito compra uma camioneta Pajero O KM, que fica na garagem,
o prefeito andando, Menzaque, numa camioneta particular. Agora eu
pergunto para a população de Cacoal, até tenho esse requerimento
para ser votado  hoje, mas tem algum  vereador  que é aliado  do
prefeito, que tá rejeitando  esse requerimento  e hoje tá aqui de
novo, para saber quanto  essa camioneta  gastou  de combust ível,
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quanto quilômetros essa camioneta  tem, porque  ningu ém coloca
uma camioneta particular à disposição do prefeito, de graça, eu não
acredito nisso, a conversa que tá na cidade é de que estão passando
em torno de oito mil reais, então esse requerimento eu quero saber
da verdade.  Outros falam que essa camioneta  do município de
Cacoal, a Pajero, a requisição de diesel que vai para essa camioneta,
estão transformando  em gasolina para colocar na camioneta
particular que o prefeito anda. Eu não acredito que o prefeito faça
isso, mas eu fiz esse requerimento e gostaria de contar com o apoio
dos vereadores desta Casa, para nós ‘votar’ e descobrir o que está
acontecendo no município de Cacoal. Eu sei que tem alguma
coisinha ali, porque  ninguém coloca  um carro  particular  para  ficar
doze horas por dia a serviço do município de graça. É claro que esse
assessor do prefeito tem portaria para ele,  tem portaria para quem
ele indica,  a gente  tem o requerimento  aqui dos portariados  do
município de Cacoal, aonde a gente sabe muita coisa, mas na hora,
porque já tá um comentário na cidade que o prefeito já tá
mandando aquelas pessoas mais simples embora, agora no começo
do mês, só vai ficar os aliados do prefeito. Só que eu quero avisar
com todas as letras nesta tribuna, vou estar denunciando tudo que
está acontecendo  neste  munic ípio de Cacoal.  Eu  não sou contra  o
prefeito do munic ípio, eu sou contra  as coisas erradas  que  estão
acontecendo neste munic ípio, porque  o povo de Cacoal que me
elegeu, elegeu mais nove vereadores   nesta Casa, é para cobrar e
fiscalizar, agora  o meu trabalho  eu tô fazendo.  Eu até gostaria,
senhor presidente,  de enviar  um ofício para  o secret ário da  AMEC
para ele,  convidando ele para vir nesta sessão para dar ‘explicação’
do ginásio de esportes  ali próximo a rodoviária, ginásio Ronaldo
Aragão. Porquê? A semana retrasada, uns dez dias atrás, uma igreja
evangélica do munic ípio de Cacoal  pediu  aquele  ginásio para fazer
um trabalho evangélico, estava liberado, depois não foi liberado, eu
quero saber  da verdade,  porque segundo um empresário, ele está
dizendo na cidade que não recebeu ainda o dinheiro do serviço que
foi feito naquele ginásio. Primeiro, eu pergunto, quanto tempo que a
ex-prefeito entregou  esse ginásio? Que fez a inaugura ção desse
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ginásio? Ser á que  as poucas  coisas  que  faltavam para  terminar,  o
município não tem condições de terminar? Eu acredito que tem, só
falta boa vontade.  E tamb ém enviar  outro ofício para  o prefeito,
cobrando do prefeito  que  ele cobra  do servidor  dois períodos, na
parte da manhã e na parte da tarde, porque esse prefeito não cobra
do secretário do planejamento,  onde ele só faz um período de
manhã e na parte da tarde ele vai para a faculdade dar aula. Será
que esse secretário que é ‘peixe’ de alguns políticos é melhor que o
servidor mais simples? Prefeito, esse secretário tem que trabalhar e
largar de perseguir os moradores do Mutirão, do Vista Alegre, aonde
o município perdeu dois gabinetes porque ele não cedeu os
documentos para ali instalar dois gabinetes dentários para cuidar da
população de Cacoal. Ele falou, para mim, vereador, que é contra o
Bairro Mutir ão, é contra  o Bairro  Vista,  porque  a população pediu
para o vereador Corá. Agora eu quero informar para esse secretário
que ele pode ser contra os moradores do Mutirão, do Vista Alegre,
mas só que ele não é contra  o povo que  elegeu,  que  deu  esse
mandato para o vereador Corá, que deu esse mandato para o padre
Franco, porque  o prefeito  de Cacoal hoje, tivesse um pouco  de
respeito igual ele fez com o secretário Morais,  ele deveria  estar
fazendo com esse mesmo  secret ário, porque  esse secret ário está
prejudicando a sua administração e ele não tem nenhuma atitude de
tomar, de resolver o problema do município de Cacoal. Está na hora,
prefeito, do senhor  respeitar  a população de Cacoal  e ‘ponhar’ os
maquinários do município para caminhar,  e começar atender  a
população de Cacoal. Não deixe o povo morrer à míngua não
prefeito, o senhor é padre e tem um compromisso com a população
de Cacoal. ” O vereador  Antonio  Masioli,  PT, pede  que  ofício seja
enviado para a Fundação Cultural parabenizando  pelo trabalho
desenvolvido no dias vinte e nove e trinta, últimos, pela realização
do Seminário de Valorização do Artesão. Diz da parceria da
FUNCCAL com o Banco do Brasil na realização do evento, inclusive,
tendo trazido o Sr. Jorge Streit, diretor da Fundação Banco do Brasil,
que contribui  muito com o seminário, também veio o deputado
federal Eduardo  Valverde,  que falou da questão do Estatuto  do
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Artesão. Diz que na última quarta-feira o prefeito esteve no distrito
do Riozinho, e era impressionante as reivindicações da comunidade
e o prefeito  se comprometia  a atender  estas  reivindicações, e por
sorte hoje,  através do diálogo, com  o ex-governador,  Cassol,  hoje
pela manhã, o prefeito foi a Rolim de Moura conversar  com o
governo do estado atual, em busca de melhorias para Cacoal. Hoje
Cacoal tem cerca  de doze quilômetros de asfalto garantido,  pelo
governo do estado, em vários bairros da cidade, interligando ruas e
avenidas, deixando Cacoal diferente. Está sendo aguardada  a
liberação de recursos  para início das obras e haverá uma nova
Cacoal a partir desse asfalto. Há ainda asfalto por parte de emendas
parlamentares que estão por vir para garantir  mais asfalto para
Cacoal, uma mudança no munic ípio, acontecendo aos poucos.  Fala
que o prefeito esteve no distrito do Riozinho de ‘peito aberto’, onde
a cobran ça é muito grande,  mas a popula ção pode  questionar  o
prefeito e vereadores.  Parabeniza o novo secretário de Educação e
ressalta que nos mais de vinte anos nesta Casa, como diretor
legislativo, pessoa de alta competência, na presidência do Conselho
Municipal de Educa ção, com  trabalho  exemplar,  na presid ência do
CERNIC, o Sr. Olinto Jr. fez bem o seu trabalho, e o parabeniza pela
assunção ao cargo de Secretário Municipal de Educação. Parabeniza
o companheiro  Charles que assume  a Diretoria  Legislativa  nesta
Casa e espera  que  o mesmo  tenha  sucesso  em sua nova  função.
Comenta sobre o Festival de Pesca, e salienta que não é fácil
organizar um evento  como este  e parabeniza o Sr.  Celso  Adame e
sua equipe,  pois o resultado  foi excelente.  Pede que ofício seja
enviado a SEMTTRAN  solicitando  melhoria  no estacionamento  da
nova prefeitura, que sabe, é provisório, mas é preciso organizar este
estacionamento. Agradece ao prefeito Franco pelas ações que vem
desenvolvendo em Cacoal, dentre elas, colocar pessoas competentes
para trabalhar.  Em seguida  diz: “Diferentemente, contrariando  a
posição do vereador  Corá, que eu acho  que tem que vir aqui  a
público, cobrar de quem não trabalha, aí eu gostaria de fazer uma
cobrança simples,  que  eu  nem quero  fazer  como  provocação, mas
que ele viesse a tribuna e dissesse onde a cunhada dele está lotada,
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onde a cunhada dele esteve lotada todo o ano de dois mil e nove, e
qual o serviço que ela prestou ao estado de Rondônia. As pessoas
devem ouvir o ‘galo cantar e saber onde canta’, para dizer,
denunciar e fazer as coisas com competência, com papel na mão e
com credibilidade para denunciar. Denunciar quem trabalha, quem tá
lá, de  manhã e de  tarde,  trabalhando, fazendou “eu ouvi  dizer,  eu
ouvi falar”, é muito  vago  e passa  a ser irresponsabilidade de uma
autoridade municipal. Venha, Corá, a público, fala onde a Glaucione
está lotada,  onde ela está lotada  este ano, qual a presta ção de
serviço que ela dá ao governo do estado, e a lotação que ela tem, e
aí nós vamos começar a falar de lotação, de quem  trabalha,  de
quem está ganhando, e aí eu sei que já a paciência é bastante curta
para ficar  aguentando as provoca ções, e eu já disse  que não viria
aqui dar respostas as provocações e que a população de Cacoal está
cheia de ouvir essas alfinetadas contra o PT, e na justiça você terá
que responder  as acusações que faz contra o PT,  porque é lá que
ele vai te questionar, não é aqui na tribuna, aqui na tribuna a gente
não vem mais ‘bater boca’ com relação a isso. É na justiça que você
vai ter  que aprender a respeitar partidos, pessoas e principalmente
quem trabalha, então as pessoas farão estas indagações a nível de
justiça, porque chega, a gente fica aqui irritado de ouvir as
provocações que  já cansaram,  que  já não tem mais  motivos  para
continuar acontecendo.  E há um ditado  bastante  popular  que  diz:
“Quem tem rabo de palha não passa na beira do fogo”, aí quando o
rabo começa a queimar, aí ele vai lembrar que era de palha, então
eu nunca vim aqui trazer denúncias contra ninguém, sem antes ser
provocado com relação a isso, mas eu acho  que  a dignidade  das
pessoas precisa  ser ressaltada,  e a popula ção de Cacoal  tem que
respeitar o nível que  está colocado  aqui  nesta  Casa e o trabalho
precisa ser desenvolvido.  Então eu gostaria  de agradecer,  senhor
presidente, e dizer  das  respostas  que  a gente  gostaria  de dar  e a
minha resposta  está aqui, com trabalho,  foi entregue  para cada
vereador o cronograma  de trabalho  ligado  ao asfalto  e em outras
ações faremos isso com cópia para todos os vereadores. Obrigado.”
O Sr. Presidente  Luiz Carlos de Souza  Pinto dispensa  seu tempo
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como orador no Pequeno Expediente,  e que obedecendo  ao
Regimento Interno, a palavra no Grande Expediente, a palavra será
concedida aos três vereadores, Lourdes Kemper, Fernando
Minervino e Euzébio Brizon, que ficaram inscritos para esta sessão, e
havendo espaço, mais alguns vereadores poderão utilizar da palavra.
O vereador  Valdomiro  Corá em Questão de Ordem pede para usar
da tribuna,  pois o vereador  Antonio Masioli citou seu nome no
pronunciamento, e quer  dar explica ções para  a popula ção, sendo
que sobrinha do vereador trabalha no município de Cacoal ganhando
um ‘rio de dinheiro ’. O Sr. Presidente  Luiz Carlos de Souza  Pinto
esclarece que  se houver  tempo  no Grande  Expediente  o vereador
poderá dar seus esclarecimentos e se não der tempo o mesmo ficará
automaticamente inscrito para o Expediente  da próxima sessão.
Grande Expediente. A vereadora Maria de Lourdes Kemper do Prado,
PMDB, diz que  o vereador  Fernando  comentou  sobre  a programa
‘Pavimentação para Todos’, que está sendo realizado há muitos anos
em Ji-Paraná, com alguns atropelos, e acha bom que isso ocorra em
Cacoal, que  a comunidade  comece  a se organizar  com  rela ção ao
poder público, pois se asfaltam vinte quilômetros por ano, mas vinte
novos quilômetros de ruas são abertas, e acredita que nestes
últimos dois anos em Cacoal,  com a abertura  de novos bairros,
loteamento, mais de trinta  quilômetros de ruas  e avenidas  foram
abertas, no mínimo. Fala que a pavimentação é qualidade de vida,
de saúde e de higiene, e esta causa tem que ser abraçada para que
se tenha uma cidade com maior qualidade  de vida. Fala de
alterações do Plano Diretor, do Código de Posturas, necessárias, por
tem coisas lá de vinte, trinta anos atrás, e não foram regulamentada,
e entende que uma audiência pública será preciso  para atualizar e
regulamentar algumas leis, de forma bastante responsável. Fala que
esteve na semana  passada  no feirão, e salienta  que houve  uma
reunião, e foi montada uma comissão para discutir e dar sugestões
para melhorar  o local,  o serviço. Fala  de alimentos  orgânicos, em
que é preciso avançar, em todos os segmentos, federal, estadual e
municipal, para  que  se tenha uma agricultura mais  saudável, mais
produtiva, com mais tecnologia, mais investimentos, principalmente,
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para a agricultura  familiar,  melhorando  a qualidade  de produtos,
gerando mais renda para o produtor,  dando-lhe condições de viver
no campo. Levanta a bandeira do desenvolvimento sustentável para
o município de Cacoal, incentivando  a agricultura  familiar e a
qualidade dos produtos agrícolas. O vereador Fernando Minervino de
Farias, PTB, fala de reunião havida  na Linha 10, associação do
Nilson, que cobrou a recuperação dos pontos críticos da citada linha;
comenta sobre sua indicação que pede a recuperação de um bueiro
no início da Linha 10, que está impedindo o tráfego de veículos; e
ainda a recuperação de  carreador  na propriedade do Sr.  Sebastião
Calixto, a aproximadamente  a quatro  quilômetros, a esquerda  da
Linha 09. Diz que Cacoal tem aproximadamente  quarenta  mil
veículos e cinquenta por cento do IPVA fica para o município e sabe
que parte  desse  recurso  pode  ser revertido  para  a sinaliza ção de
trânsito em Cacoal, e salienta que é mais barato investir na
sinalização do que gastar com ‘cabra arrebentado’ na Unidade Mista.
Fala do Pró-Vida que  fez campanha pelo  uso de  capacete,  que  foi
muito boa, mas hoje já se vê o não uso de capacetes, se vê motos
passando a cem  quilômetros por  hora  na  contra  mão, e é preciso
nova campanha  nesse sentido.  Diz da necessidade  de investir  na
sinalização de trânsito na cidade e também na zona rural, e
apresentou requerimento  solicitando  a arrecada ção do IPVA em
Cacoal, pois vê um montante de recurso muito bom para o
município. Diz que está no Código de Trânsito Brasileiro que ao abrir
uma rua, primeiro  é preciso  ter a sinalização, e em Cacoal  está
sendo ao contr ário, e isto causa acidentes,  inclusive  está havendo
muitas multas por uso de celular ao volante, e salienta que a maioria
das multas é na Avenida Sete de Setembro, mas tem se espalhar os
guardas de trânsito, e fazer  um trabalho  mais preventivo,  colocar
mais sinaliza ção, com campanha  forte. Fala que  estão implicando
com os vasos que  enfeitam as lojas da cidade,  é preciso  sim que
haja a acessibilidade, um direito do cidadão, mas é preciso primeiro
um projeto,  para  depois  penalizar  o empres ário. Fala  que  aguarda
uma audiência pública do DNIT em Cacoal, para a marginal da BR, e
também engajar  propostas  de regulamenta ção em Cacoal,  pois o
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povo está assombrado,  e as mudan ças não podem  ser bruscas
senão prejudica a população, pois todos têm seus direitos e deveres.
Volta a falar do trânsito em Cacoal e salienta que talvez seja preciso
voltar a campanha ‘Pró-Vida’, e com essa estrutura que hoje Cacoal
tem a SEMTTRAN  pode fazer muito mais para a popula ção. O
vereador Euzébio Scherrer Brizon, PPS, diz que agora tem o
maquinário do governo  no munic ípio pede  use a PC para  abrir  a
Avenida Sete de Setembro,  colocar  manilhas,  para  evitar que as
águas das chuvas  estraguem  a rua,  e ainda  que  as máquinas da
prefeitura atendam aos agricultores, principalmente com relação aos
carreadores, que estão em péssimo estado. Diz que hoje em Cacoal
tem sessenta por cento de rede de esgoto, e estão colocando asfalto
em cima de ruas que não tem rede de esgoto, e tem uma fábrica de
bloquete, então que  se coloque  bloquetes  onde  não tem rede  de
esgoto e asfalto onde já tem essa rede, e não se pode continuar no
erro da administração passada que  asfalto foi quebrado  em vários
lugares para colocar  rede de esgoto,  e depois  gastar dinheiro para
recuperar o local quebrado. O Presidente Luiz Carlos de Souza Pinto
informa que o tempo regimental para término do Grande Expediente
esgotou, e a exemplo  da sessão passada,  ficam  inscritos  para  o
Grande Expediente da próxima sessão, de acordo com o Regimento
Interno, os vereadores  Valdomiro Corá e Maria de Penha de Souza
Menezes. O vereador  Valdomiro  Corá em Questão de  Ordem pede
que a partir desta data seja respeitado  o Regimento  Interno  no
Primeiro e Segundo Expediente, porque vereador cita nome de outro
vereador e este não tem o direito  de se defender,  até mostrando
para a população de  Cacoal  o que está acontecendo no município,
onde vereador desta Casa tem negociação com o prefeito do
município, com portarias altíssima para seus parentes e a população
de Cacoal não pode saber da verdade. O Sr. Presidente Luiz Carlos
de Souza Pinto informa que no Regimento Interno o vereador só fala
em Questão de Ordem  depois  de autorizado  pelo presidente,  em
segundo lugar o Regimento  Interno é claro, às vinte horas e
quarenta e cinco  minutos encerra-se  o Grande Expediente  e dá se
início a Ordem do Dia, e os vereadores  inscritos que não se
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pronunciaram ficam automaticamente  inscritos para o Grande
Expediente da próxima sessão ordinária. Como o vereador Valdomiro
Corá continuava  a se pronunciar,  o Sr. Presidente  Luiz Carlos de
Souza Pinto pede que o microfone do vereador Valdomiro Corá seja
desligado. Em seguida o Sr.  Presidente comenta sobre  o Sr.  Olinto
Jr., que trabalhou nesta Casa durante vinte e sete anos, desde 1983,
e ao qual  tem  um respeito  muito  grande,  e que  agora  está numa
missão difícil, como Secretário Municipal de Educação, muito
importante e deseja-lhe sucesso nesta nova caminhada. Agradece ao
Sr. Olinto  Jr.,  desejando-lhe  sucesso  e que  o mesmo  pode  contar
com esta Casa  de Leis. Novamente  o vereador  Valdomiro  Corá se
manifesta, mesmo com o seu microfone desligado, e o Sr.
Presidente pede  que o mesmo pare de manifestar, senão terá que
pedir a retirada do mesmo do Plenário, cumprindo  assim o
Regimento Interno,  salientando que  o vereador  é igual a todos  os
demais e que respeito cabe em qualquer  lugar.  Volta a desejar
sucesso ao Sr. Olinto Jr. colocando-se a disposição do mesmo nesta
Casa de Leis. Ordem do Dia. Todos os vereadores estão presentes.
O Requerimento  n° 27/10-CMC,  de autoria  do vereador  Valdomiro
Corá, que no uso de suas atribuições lhes conferidas por Lei solicita,
após ouvido o Plenário, que seja requerido do Prefeito Municipal de
Cacoal, as informações de gastos com combustível do veículo oficial
do Gabinete e requer ainda a quilometragem do referido veículo do
Prefeito Municipal, desde a sua aquisição, é colocado em discussão,
e o vereador  Antonio  Masioli  diz que  na sessão passada  pediu  a
discussão do requerimento  e conversou,  posteriormente,  com o
prefeito, e não há nada em contrário, e pede a retirada do mesmo
da Ordem do Dia, uma vez que tem todas as informações em mãos
e pode repassá-las a todos os vereadores.  O Sr. Presidente não vê
nenhum empecilho em retirar ou colocar em votação o
requerimento, e já receber  a resposta,  assim coloca  em votação o
Requerimento n° 27/10-CMC do vereador  Valdomiro Corá, sendo o
mesmo aprovado  por 08 (oito) votos a favor e 01 (um) voto
contrário. Voto contrário do vereador Valdomiro Corá. O Sr.
Presidente Luiz Carlos de Souza Pinto diz não ter entendido, pois o



Estado de Rondônia
Câmara Municipal de Cacoal

Rua Presidente Médici, 1849 – Cx. Postal 118 – Cep.: 78975-000 -  (069)441-2011/2012 – Fax: (069)441-5454

Cacoal - Rondônia
20

vereador Valdomiro  Corá votou contra  seu próprio requerimento,
sendo que todos os demais vereadores  votaram favorável. Em
seguida é o Requerimento n° 28/10-CMC do vereador Luiz Carlos de
Souza Pinto,  que  de acordo  com os Artigos  120, § 2° e 124, do
Regimento Interno  desta  Casa de Leis, pede  Regime  de Urg ência
Simples para  delibera ção dos Projetos  de Leis n°s 134/09,  42/10,
45/10 e 51/10, todos de autoria do Poder Executivo, é lido, colocado
em votação e aprovado  por unanimidade.  A vereadora  Maria  de
Lourdes Kemper do Prado em Questão de Ordem requer
verbalmente que  sejam lidas  somente  as súmulas e pareceres  dos
projetos de leis constantes  da Ordem haja vista terem sido os
mesmos já amplamente  discutidos  nas Comissões Permanentes,  o
que colocado à apreciação do Plenário foi aprovado por
unanimidade. A seguir é o Projeto de Lei n° 134/09 – Dispõe sobre a
estrutura política-administrativa e organizacional  do pessoal do
Serviço Autônomo de Água e Esgoto e dá outras providências,
colocado em pauta. O Parecer Conjunto das Comissões Permanentes
de Legislação, Justiça e Redação Final; e de Obras e Serviços
Públicos, favorável, porém apresenta Propostas de Emendas, é lido,
colocado em discuss ão e logo após em votação e aprovado  por
unanimidade. O Parecer  da Comissão Permanente  de Finan ças e
Orçamento é lido, colocado em discussão e logo após em votação e
aprovado por unanimidade.  O Projeto de Lei n° 134/09, com
emendas já aprovadas,  é colocado  em discuss ão e logo após em
votação e aprovado por unanimidade. Em seguida é o Projeto de Lei
n° 42/10 - “Dispõe sobre  abertura de  crédito adicional especial  ao
orçamento vigente e dá outras providências”, é colocado em pauta.
O Parecer Conjunto  das Comissões Permanentes  de Legislação,
Justiça e Reda ção Final;  de Educa ção, Saúde e Assistência Social,
favorável, é lido, colocado em discussão e logo após em votação e
aprovado por  unanimidade. O Parecer da Comissão Permanente de
Finanças e Orçamento, favor ável, é lido,  colocado  em discuss ão e
logo após em votação e aprovado por unanimidade. O Projeto de Lei
n° 42/10 é colocado em discussão e logo após em votação e
aprovado por unanimidade.  Tamb ém o Projeto de Lei n° 45/10 -
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“Dispõe sobre abertura de crédito adicional suplementar ao
orçamento vigente e dá outras providências”, é colocado em pauta.
O Parecer Conjunto  das Comissões Permanentes  de Legislação,
Justiça e Reda ção Final;  de Educa ção, Saúde e Assistência Social,
favorável, é lido, colocado em discussão e logo após em votação e
aprovado por  unanimidade. O Parecer da Comissão Permanente de
Finanças e Orçamento, favor ável, é lido,  colocado  em discuss ão e
logo após em votação e aprovado por unanimidade. O Projeto de Lei
n° 45/10 é colocado em discussão e logo após em votação e
aprovado por unanimidade.  Ainda o Projeto de Lei n° 51/10 -
“Dispõe sobre  abertura  de crédito adicional  especial  ao orçamento
vigente e dá outras providências”, é colocado em pauta. O Parecer
Conjunto das Comissões Permanentes  de Legislação, Justiça e
Redação Final; de Obras e Serviços Públicos, favorável, é lido,
colocado em discuss ão e logo após em votação e aprovado  por
unanimidade. O Parecer  da Comissão Permanente  de Finan ças e
Orçamento, favorável, é lido, colocado em discussão e logo após em
votação e aprovado por  unanimidade. O Projeto de Lei n° 51/10 é
colocado em discuss ão e logo após em votação e aprovado  por
unanimidade. Também o Requerimento n° 29/CMC-10, de autoria do
vereador Valdomiro Corá, que no uso de suas atribuições lhes
conferidas por Lei solicita, após ouvido o Plenário, que seja
requerido do Prefeito  Municipal  de Cacoal,  as relações de gastos
com diárias e locomo ções de todos  os secret ários municipais e de
seus respectivos assessores, incluindo  as autarquias  municipais,
sendo elas, AMEC, SAAE E FUNCCAL,  é colocado  em votação e
aprovado por unanimidade. Ainda o Requerimento n° 30/10-CMC, de
autoria do vereador  Paulo Cezar  Pupo Castro,  que  no uso de  suas
atribuições lhes  conferidas  por  Lei solicita,  após ouvido  o Plenário,
que seja requerido  da Secretaria  Municipal  de Ação e Trabalho  –
SEMAST, informações sobre nomes e endereços das pessoas vítimas
das enchentes,  que foram beneficiadas,  com colchões, cestas
básicas e outros utensílios distribuídos por esta secretaria, é
colocado em votação e aprovado  por unanimidade.  Também o
Requerimento n° 31/10-CMC, de autoria do vereador Fernando
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Minervino de Farias, que no uso de suas atribuições lhes conferidas
por Lei solicita, após ouvido  o Plenário, do Prefeito  Municipal  de
Cacoal, que seja enviado através da Secretaria Municipal da
Fazenda, a esta Casa, informações contendo toda a arrecadação de
IPVA, do município, referente a janeiro de dois mil e nove a maio de
dois mil e dez, é colocado em votação e aprovado por unanimidade.
O Sr. Presidente Luiz Carlos de Souza Pinto, após verificar nada mais
haver a deliberar na Ordem do Dia, declara encerrada esta sessão às
21h09min, mandando que se lavrasse esta ata, que vai, após lida e
discutida, assinada pelos membros da Mesa
Diretiva./////////////////////////////////////////////////////////////////////

Luiz Carlos de Souza Pinto –    Presidente       __________________

Paulo Cezar Pupo Castro    –   1° Secretário    _________________

Uriety Prado Dorofê           -    2ª Secretária   __________________
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